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Legújabb jelentés a 
pápa állapotáról

XI. Plus pápa betegségéről hét­
főn délután hivatalos jelentést ad­
tak ki s ebben közölték, hogy az 
érelmeszesedés nagy foka meg 
terhelte a szívizmot és zavarta 'a 
szív működését. Ennek következ­
tében vérkeringési zavarok mutat 
koztak A nyugalom és a kellő 
gondosság után javuló irányzatot 
mutatnak ezek a zavarok.

A jelentés szerint bár remél­
hető, hogy a zavarok fokozatosan 
javulhatnak, de a pápa nagy kora 
és szivgyengesége következtében 
a betegség aggasztó

A pápa elé járuló egyházi elő­
kelőségek egybehangzóan azt 
mondják, hogy nem igaz az a 
híresztelés, hogy a Szentatya ál­
lapota óráról órára rosszabbodik.

Előadás a mai élet leg­
fontosabb kérdéseiről

A Katolikus Egyesülés január 
10 én vasárnap tartja legközelebbi 

1 ciális előadását. Az előadás cime: 
A család és nz élet. Ennek az 
érdekes tárgyú előadásnak kere 
ifiben foglalkoznak a mai időben 
oly fontos fcétdésekkel, amelyek 
a család isteni intézményében a 
nemzet életének és jövőjének is 
alappillérei Az előadó P. Haker 
György szegedi jézustársasági atya 
lesz, aki a január 8-án kezdődő 
háromnapos Szent Család ájtatos- 
ségot is vezeti. A bajai katolikus 
hívek ezen a nagyfontosságu 
tárgyról szóló előadáson is érdek­
lő léssel és nagy számban fognak 
részt venni.

Megkezdték a farsangi 
Stefánia-mulatság 

előkészítő munkáját
A Stefánia Szövetség bajai 

fiókja február 6 án rendezi meg 
az idei jótékonyeélu farsangi tánc- 
mulatságát. A Stefánia-bél minden 
évben a legsikerültebb farsangi 
mulatságok közé tartozott s Így 
ónhető, hogy a közönség a leg 
nagyobb érdeklődéssel várja ezt a 
jótékonyeélu és nagyszabású far 
sangi bálát. A mulatság a Nem j 
zeti Szálló helyiségeiben lesz. A 
Stefánia Szövetség helyi fiókjának 
vezetői és a mulatság rendezői 
már megkezdték az előkészítő 
munkát, hegy a bajai közönség 
részére minél felejthetetlenebbé 
tegyék ennek a báli éjszakának 
kellemes éráit.

Csütörtökön délben érkezik 
dr. Johann Béla államtitkár 

kíséretében Bajára 
Kozma Mikiöl belügyminiszter
Ma reggel készüli el véglegesen 

Kozma Miklós belügyminiszter 
bajai és megyei látogatásának 
programmja. A belügyminiszter a 
reggeli órákban au'ón indul Buda­
pestről Bajába és déliéiben érke 
zik a cisztercita rendház elé, 
amelynek baja! tartózkodása alatt 
vendége lesz. Kozma belügymi­
nisztert utján elkíséri dr. Johann 
Béla belügyi államtitkár.

A belügyminiszter tiszteletére 
ebéd lesz a Nemzeti Szállóban s 
a polgármester kéri a város kö­
zönségét, hogy azon minél na­
gyobb számban jelenjen meg. Az 
ebéden résztvenni szándékozók 
részvételüket dr. Szabolcs Nándor 
városi aljegyzőnél jelenthetik he. 
(Telefun 00 Régi posa^pülct I 
emelet 2.)

A délután folyamán a belügy­
miniszter megtekin'i az ínség

munka létesítményei!, a téli kikö­
tőt, a Ttirr emlékművet, a torko- 
la ol, majd dr. Johann államtitkár 
kíséretében a város szociális in­
tézményeit, a kórházai, szeretet 
házat látogatja meg. Este sztik- 
körü vacsora lesz ugyancsak a 
Netnze’i Szállóban.

Pénteken a belügyminiszter a 
megyében tesz körutat, amelyre 
dr Fernbach Bálint főispán és 
vitéz Bajsey Ernő alispán is elkí­
sérik. A végleges programmot 
csak ma délelőtt állapítják meg, 
de minden valószinüség szerint a 
belügyminiszter Bácsalmáson, Já 
noshalman és Csávóiyon tesz lá­
togatást,

belügyminiszter látogatása 
teljesen hivatalos jellegű. Itt tar­
tózkodása alatt az idő rövidsége 
miatt a miniszter nem fogad.

Bács megye közönsége még egy 
vonatjáratot kér a nyári 

menetrendbe
Közöltük, hogy 

érdekeltségek előtt 
fogják ismertetni Pécsett az üzlet- 
vezetőség nyári menetrendterve­
zetét. Hogy az uj menetrend 
amely május 22 étől lesz érvényes, 
mennyiben tér el a tavalyitól, azt 
nem tudjuk, de a jelek szerint az 
üzletvezetőség nem ^szándékozik 
jelentősebben megváltoztatni a 
tavalyi nyári menetrendet.

A vármegye közönsége azonban 
elégedetlen a mostani menetrend­
del. Évek óta hangoztatják a vár­
megye és a különféle egyesületek 
gyűlésein, hogy a pécsi üzletve 
zelőség nem tokát törődik a 
Duna—-Tiszaközóic eső vonalsza­
kaszok közönségének érdekeivel. 
Több ízben hangoztatták, hogy a 
bácskai közönség sokkal jobban 
meg volt elégedve a menetrend- 
dal addig, auiig a budapesti üzlet 
vezetőséghez tartozott. Azóta, 
amiéta a pécsi flzletvezetősóghez

a vármegyei | csatolták, egyre rosszabb a bács- 
január 7 én ; kai menetrend. Legutóbb a vár­

megye törvényhatósági bizottságá­
nak gyűlésein már elhatározták 
azt is, hogy kérni fogják a bács­
kai vonalak visszacsatolását a 
budapesti üzletvezetőaéghez.

Értesülésünk szerint a megye 
közönségének nevében még egy 
vonatpár beiktatását fogják kérni 
a nyári menetrendbe. A javaslat 
szerint az este háromnegyed 10- 
kor Félegyházáról Halasra érkező 
motoros vonatot lehetne közle­
kedtetni Bajáig s ugyanaz indul­
hatna vissza még éjfél előtt. Ezen­
kívül hajnalban 3 órakor indul­
hatna egy vonat Halasra és este 
7 óra tájban egy Halasról Bajára. 
Javasolják egy külön motoresjárat 
közlekedtetést Baja éa Bácsalmás 
között és a Halasról délelőtt 11 
óra után induló vonat későbbi 
indítását az iskolába bejáró tanu­
lók érdekében.

Hogyan készüli a 
Diák-bár előadására a 
Kalb« Egyesülés mű­

kedvelő gárdája
Hetek óta halljuk város szerte, 

hogy az emberek mindenütt a 
Diák-bár holnapi előadásáról be­
szélnek. Érdeklődéssel figyelte 
eddig is mindenki a darab pró­
báinak menetét, de ez az érdek­
lődés annál jobban fokozódott, 
minél jobban közeledett a Diák-bár 
előadásának napja.

Ez a nap holnap szerdán lesz, 
Holnap este 8 órai kezdettel ks- 
rül színre Lovas Andor lőkántor 
operettje : a ,Diák-bár*. Az elő- 

! adás fényes tanúbizonysága lesz 
! annak, hogy a darab szereplőt 
! mind kivétel nélkül, fáradhatatlan 
I áldozatkészségei, nem törődve a 
I késő éjszakába nyúló próbákkal, 
í minden erejüket megfeszítve dől- 
I goztak a darab sikerének ér­

dekében.
i Minden szereplő átérzi azt a 
i felelőséget, melyet magára vállalt 
, akkor, amikor a szerepet elvállalta 
! és igyekszik tehetségéhez mérten 
; a legjobbat nyújtani.
! Meg kell említenünk 'itt Ákos 

Erzsit, aki mind.n szabad idejét 
feláldozza, hogy az általa betaní­
tott táncok precízen, fennakadás 
nélkül menjenek az előadáson. 
Szeretnie! Lőrinc a darab rende­
zője, már csak az utolsó simítá­
sokat végzi, de a kiváló képességű 
tehetséges rendező figyelő ‘sze­
mekkel őrködik, hogy észrevegye 
a legkisebb hibát is és még ide­
jében kijavítsa.

Bánhidi Imre Dobeesy Pista éa 
Buday Ilonka Ilus szerepében a 
szerző fülbemászó dalaival hó­
dítják meg a közönséget.

A kitűnő és mindenki által 
által ismert táncos komikus Rábl 
házaspár képességeiről írni feles­
leges, mert hiszen őket minenkí 
úgy ismeri mint .tehetséges mű­
kedvelőket, azonban meg kell 
emlékeznünk azokról az újszerű 
táncokról, melyekkel a közönség 
elé lépnek és amelyeket Ráki 
Béla állított össze.

A Diák-bér holnapi előadása a 
Központi Szálló színháztermében 
kerül színre. Jegyek korlátolt 
mennyiségben előjegyezhetek as 
„Uj Életben*.

Ara. 16 Mllter
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Estélyi és báli cikkek
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. Telefon : 188.

Az Mi egyházi esztendő
Ünnepek rendje 1937-ben

Az 1937. közönséges esztendő 
pénteki np.ppa! kezdődött. Vizke- 
reszt, vagy másképen háromitirá- 
lyok ünnepe (január 6.) szerdai 
napra vsitc. Január 10 én, mint 
Vi?kereszt nyolcadában lévő va­
sárnapon tartja az egyház a Szent 
Családnak ünnepét.

Február egyetlen ünnepe, Gyer­
tyaszentelő Boldogasszony (február 
2.) keddre esik. Február 10 én 
van Hamvazószerda és ezzel meg­
kezdődik a nagyböjt. Márciusnak 
még nem egészen közepén lesz 
Feketevasárnap (márc. 14), ami 
kor a templomokban a kereszte­
ket sötét lepellel borítják be.

Március 19 én Szent Jézsel 
ünnepe ezidén egybeesik a Hót- 
fájdalmu Szent Szűznek a Feke­
tevasárnap utáni péntekhez kötött 
emléknapjával. Március 21 én, 
Virág vasárnappal kezdődik meg a 
nagyból. Március 26-én, amikor 
más években Gyümölcsoltó Bol­
dogasszony ünnepét üljük, ezidén 
a harangszót elnémító Nagycsü­
törtök virrad ránk. Március 26. 
Nagypéntek, március 27. edig a 
feltámadás ünnepségét meghozó 
Nagyszombat, Husváfc vasárnapja 
tehát március 28 án lesz. Utoljára 
i860 ban, vagyis ötvenhat évvel 
ezelőtt esett erre a napra busvét.

A Nagycstltöríek miatt helyéről 
kimozdított Gyümölcsoltó Boldog- 
asszony napja átkerül u husvét- 
hetet bezáró Fehérvasárnap utáni 
hétfőre, április & re. Április 25. 
buzaszenteiő Szent Márk evangé­
lista napja ezúttal vasárnapon 
van,

Május legelején (8., 5.) van­
nak a keresztjárónapok a könyörgő 
körmenetekkel. Május 6. Áldozó 
csütörtök, május li. és 17. a két 
pünkösdi ünnep, május 88. Szent 
háromság vasárnapja, május 27. 
pedig Űrnapja.

Ezzel május vége előtt már le 
is záródik a mozgó ünnepek so­
rozata. Júniusra már nem jut idén 
mozgó ünnep.

A nyárnak ünnepei közül Szent 
Péter és Pál apostolok napja (jú­
nius 29) keddre, Nagykoldo asz- 
szeny (augusztus 16) vasárnapra, 
Szent István királyunk ünnepe 
(augusztus 20) péntekre esik. Kis- 
asetetiynapja, vagyis Boldogasz- 
•seny születése (szeptember 8) 
szerdán van. Október 31 vasár­
nap Krisztus Király ünnepe. Min­

denszentek napja (november l) 
tehát hétfőre esik.

Majdnem teljes négyhetes ád - 
vent kezdődik november 28-án, ez I 
első ádventi vasárnappal Szeplő­
telen Foz.antelés napja (december | 
8) szerdán van. Karácsony ün j 
nepe (december 25) szombatra 
esik, a második ünnep, vagyis j 

j Szent István első vértanú napja i

pedig vasárnapra, A péntekkel 
kezdődő év pénteki nappal zárul, 

Liturgiái újságja ennek az év­
nek az, hotiv e nem régen szentté 
avatott Bosco János olficiuma és 
miséje kötelezően t i ven rendelve. 
A szentnek napja január 31. Az 
idén azonban csak megemlékezés 
lehetséges róla, mert ez a nap 
éppen Hatvan ad vasárnapra esik.

15 millió pengő a fedezeti 
hiány a Magyarországon mű­
ködő biztositő társaságoknál ?
A közönség szorongva várja a megnyugtató felvilágosí­
tásokat, de a BIOSZ hallgat, mint a sir. — A legeré­
lyesebb intézkedésekkel kell megakadályozni a pánik-

hangulat kitörését
Fájó meglepetést és kínos meg 

döbbenést kelte* orszácszerte a 
biztosító intézetek Felügyelő Ha­
tósága több hónapig tartó szigorú 
revíziójának eredménye. A ketísz- 
trófális Phönix bot ány tanulságai 
nyomán ugyanis a Felügyelő Ha 
tóság diceéríMreméltó erélíyei irá­
nyította reflektorát a Magysrer- 
szé on működő valamennyi biz­
tosiló társaság vagyoni helyzeté 
nek kimutatására s ennek során 
kiderült, hogy néhány kivételtől 
eltekintve igen jelentékeny hiá­
nyok mutatkoznak a díjtartalékok 
körül. Már pedig

a díjtartalék épsége végtele­
nül leatos a kliensek szem­
pontjából. hiszen a Phönix 
összeomlásét is a díjtartalék 

hiánya eredményezte 
a láthatjuk, hogy n szerencsétlen 
Phönix ügyfelek mennyire pórul 
jártak ennek következtében.

Köztudomású, hogy különösen 
» jé békebeli aranykoronában be­
fizetett életbiztosítások szégyen- 
teljes és nyomorék 5% os va­
lorizációja óta mennyire megren 
dűlt n bízatom a magyar publi­
kum körében a biztosi fisi szak­

ma iráni. Es ezt a bizalmi válsá­
got alaposan megnövelte a Phő- 
n:x botrány, amelynél a közönség 
úgy látta, hogy

a Phönix konkarrensel a biz­
tosítási siakma presztízsének 
megvédése helyett e legönzöbb 
módon Járnak el és a közön­
ség érdekelnek megvédése he­
lyett mlaél több hasznot Igye­
keznek húzni a sajét Javukra a 

Phönix összeomlásából 
És éppen akkor, amikor a 

publikum egyre nagyobb ellen­
szenvei és elkeseredéssel látta a 
biztosítási szakma körül mutat­
kozó kinos jelenségeket e Felü­
gyelő Hatóság kemény revíziója 
kiderítette, hogy alig van olyan 
Intézet, amelynek díjtartaléké kö­
rül minden rendben volna. Hírek 
szerint mintegy 15 millió pengőt 
tesz ki az összes belföldi intéze­
teknél és a külföldi biztosítók itt 
működő fiókjainál « fedezeti 
hiány, Ez olyat, boribilis összeg 
hogy bármennyire is remélni sze- 
ratné tk t g\ nyomasztó probléma 
sima mer oldást : ez érdekelt 
publiku mégsem tűi heti szó nél­
kül. ölhetett kézzel, hogy a bíz-

rádiót
Burainál

tositési szakma érdekképviselete, 
a BIOSz, előkelő hallgatással 
térjen napirendre a dolog felett. 
Több százezer polgárt érint ez 
a nagyot nzhéz kárJís és az ér 
dákéit kliensek azt hiszik, hogy 
ha az ő keservesen befizetett 
biztosítási dijuk nem Csáky szab 
mája, akkor

éppen Ideje lenne, hegy a 
BIOS* vezetői álljanak mér 
végre a nyilvánosság elé ás 
magyarázzák meg hátságba- 
vonhalallan adatokkal, hogy a 
felügyelő Hatóság által feltárt 
bajok nem okoznak-e újabb 
földrengést a magyar biztosítást 

szakmában
s van-e félnivalója a közönség­
nek, vagy nincs? Mondják meg 
azt is a BIOSz vezetői, hogy

e 15 mllllö pengő hiaaybél pó­
toltak e már valamennyit az 
érintett biztosító társaságok, 
mennyi a még mindig fennálló 
hiány s a mutatkozó deficiteket 
mlkópea lehet kiegyenlíteni, 

vagy eltüntetni7
Arra h j rggoi kiváncsi a publi -
kum, hoev

amikor nehéz milliók hiányza­
nak a díjtartalékokból, miként 
lehetséges, hogy a szóbanforgó 
biztosító Intézetek vezetői krő­
zusi fizetéseket és jutalékokat 
kapnak s közülök számosnak 
az évi Jövedelme sokszorosan 
meghaladja a magyar kormány 

elnökének a fizetéséi.
Lehet-e tovább is tűrni egy 
olyan rendszert, amely mellett 
ijeszlő hiányok mutatkoznak a 
díjtartalékok körül, viszont ug­
rásszerűen gyarapodik a biztositő 
térsasáok vezetőinek a magán­
vagyona ? Természetesen senki 
sem kételkedik ezeknek az urak­
nak az egyéni és üzleti tisztes­
ségében, de

kétségbeejtően kirívó, hagy 
egyes biztosító intézetek Bilell 
helyzete egyáltalán nem áll 
párhuzamban a vezetők dotá­

cióival.
A BIOSz további némasága 

könnyen pánikot kellhet a biz­
tosított közönség körében s ha 
ez bekövetkezik : teljes mértékben 
terhelni fogja a felelősség a 
bajokért a biztosítási szakma 
közismerten kétbalkezes veze­
tőségét,

Venni vagy eledel afcart
Hlrrle s se n a Bácskai Újságban
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6
Szerda

Vizkereszt

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap á. u. 

nyitva a
dr.Makray László

g y 1 .-gvezet tói a.

I^Siaräs Jelentés

A Meteorológiai intézet jelenti 
ma délben 12 órakor, várható 
időjárás a következő 24 órára:
fi nyugati szél gyengülése. 

Éjjel és nappal sok helyen 
köd. fiz északi megyékben 
néhány helyen eső. JI hőmér­
séklet az olvadáspont felett 
marad Jl hegyeken is folyta- 
tódik az olvadás 

Budapesten ma délben -J-j o, 
'Bajén mo reggel ~j-03, délben 

-j-5.4 fok volt a hőmérséklet.

Bajai Kisnaptár
Január 6-án délután 5 órakor a 

Bajai "Tóth Kálmán" Polgári 
Kaszinó közgyűlése.

Január 6-án este 8 órakor a Köz 
ponti Színháztermében: Diák­
bár operett a Kát, Egye* 
stílós rendezésében 

Január 9-én este fél 10 órakor 
Turul íáncesíély a Központiban. 

Január 10 én este 8 órakor Föd 
rasz bál a Központi Szállóban, 

Január 23 An este 9 órakor a 
Ciszterci öregdiákok híziestólye 
u Nemzeti Kaszinóban.

— Ä HONSz kSxgySlése. A
HONSz bajai csoportja január 
10 én, vasárnap délelőtt 11 óra­
kor a Központi Ss.dió tátiét enné* 
ben tartja tisztújító közgyűlését, 
cm.lyre ezúton is me ,hívja tag 
jail uz elnökség. A közgyűlés 
tárgysorozata a következő ; vitéz 
Somló j mos elnöki magnyitója, 
Magyar Hiszekegy, a központi 
kiküldöttek előadása, zárszámadás 
be terjesztése és a löiraemvény 
magadása, tisztujitás, esetleges 
indítványok.

— Meghall dr. Sztipics Ká­
roly szabadkai Sgywéd volt 
polgármester. Hétfőn hosszas és 
kínos szenvedés után 53 eves 
korába meghalt dr. Sztipics Ká­
roly ügyvéd nyugalmazott szabad 
kai polgármester és vo’.t főispán. 
Polgármesterré 1927 ben nevezték 
ki s ő folytatta le az egyetlen 
városi választást a megszállás 
utáni években. Pártja ekkor nagy 
győzelmet aratóit s polgármesterré 
választotta. Állásában 1929 május 
végéig maradt.

— Fii loplak a fézos tolva­
jok. Schmiedt Lajos halász föl­
jelentést tettt a rendőrségen is 
meretlen tettes ellen, mert tegnap 
éjjel Árpád utca 30 szám alatti 
házának udvarából hat hasáb tát 
ellopott. A rendőrség a tolvajok 
kézrekeritéeére » nyomozást 
megindította.

Érelmeszesedés veszélye fenyegeti
a 40 éven felüli embert. A klinikai 
vegytani intézet kimutatta, hogy 
a jászkarajenői Mira vizek erősen 
jódosak is, tehát nemcsak az 
emésztést, gyomor-, epe-, máj­
bajokat gyógyítják, de megelőzik 
az érelmeszesedést is. Kérdezze

meg orvosát
Kapható a gyógyszertárakban, 

Cserba, Mi Bo'tunk, Farkas és 
Maikó és az egyedárusitó Starnpfl 
(Prohászka utca 3. sz az Uránia 
mozi mellett) cégeknél.

— A járásbíróság 1937 évi 
beosztása. A bajai járásbíróság 
elnöke, Nagy Miklós az 1937. évre 
a következő beosztást tette közzé: 
Az elnöki Ügyeket továbbra is dr 
Nagy Miklós a járásbíróság elnöke 
végzi. Polgári peres ü yek : dr 
Nagy Miklós járásbíróság! elnök, 
Thurzay Karoly dr. alclnök, He- 
tényi Miklós dr., Csapiár Sándor 
dr. Polgári nem peres ügyek : dr. 
Nagy Miklós, Csaplár Sándor dr 
Bűnügyek : Nagy Miklós dr, Thur- i 
zay Károly dr. Telekkönyvi ügyek: 
Na,?y Miklós dr, Pr-onyi Andor 
dr. Társa dalom biztosító ügyek : 
Nagy Miklós dr, Thurzay Károly 
dr. Végrehajtók: tia:kuy József, 
Horváth Andor, Popini László j 
Albert.

— Védjük az énaklS nasda
rabat. A rendőrható-ag a ktilvá- j 
rosokb-io, főleg a Kálvária kiír ! 
nyékén észlelte, hogy fhta! gver ! 
mekek légpuskával, r.ummipuská 
va! stb tömegeken irtják az 
éneklő madarakat. A rendőrség 
fölhívja a gyermek szüleit, hogy 
gyakoroljanak nagyobj felügyele­
tet gyermekeik felett, mert a ha 
tóság kénytelen lesz a fegyver 
őrizelbevélcle mellett szükség ese­
tén a kihágási eljárást megindítani, 
vagy megtorlásért az iskolai ható 
Ságokhoz fordulni.

Édesanyja vérével 
mentették meg a 

Jánoshalmái féltékeny­
ség! dráma áldozatát

Szabó Ferenc 25 éves jános 
halmai gazda féltékenysági roha­
mában felmetszette 23 éves ‘fele­
ségének a hasst. A szerencsétlen 
fiatalasszony rengeteg vért vesz­
tett és a már fellépő szivgyenge- 
séa szükségessé tette az azonnali 
vérátömlesztést, Leánya életének 
megmentésére maga az édesanya, 
Miskolczi Sándorné ajánlotta fel 
vérét az átömk sztés céljaira. A 
vérátömlesztés után a szerencsét­
len fiatalasszony állapota jobbra- 
fordult, de még mindig súlyos, 
h kintve, hogy a tizenöt késszurás 
több helyen a beleket érte és 
azokat Is átfúrta.

— Számos női bajnál, vég­
telen nagy megkönnyebbülést sze­
rez reggel éhgyomorra egy fél- 
pohárnyi természetes 
.Ferenc József" kcserüviz azáltal, 
hogy a balok tartalmát gyorsan 
felhigi jr akadálytalanul kiüríti, 
azon t. ól pedig az eméztőszer- 
vek a .;kodását lényegesen elő 
mozdítja.
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Január 5-én, kedden 6, ffél 9-kor. 
6-án, szerdán ffé 3, fél 5. fél 7. fél 9. 
7én, csütörtökön 6, jé! 9 órakor.

Az első előadások filléres helyárakkal 
A Fox-filmgyár legnagyobb filmje !

Halálbrigád
A szerelem és a kötelességteljesités 
nagy filmje 16 felvonásban.

Főszerepben :
Claudette Colbert 
Ronald Colman 
Rosalinda Russel

Híradó kiegészítés

r
I
r
r

- Jannár 31 lg kell jeleel- 
keinl a rendőrségen azoknak, 
akik 18 étiket betöltötték.
Minden magyar állampolgár éle­
tének I9'ik óvébe való belépését 
annak sz évnek január 31 éip, 
amelyben e lti-ik évet betölti, 
bejelent ni köteles, A bejelentés 
az előirt min'a szerinti és erre a 
célra szolgáló bejeleii'őlepok ki­
töltése u jan történik. A btjeienlő- 
lapok a rendőr kapitányi ágon, vagy 
rendőri kirendeltségen vehetők át 
és kitöltés után ugyanoda szol 
gáltatandók vissza. Polgármester.

legprímább minőségű 
német gyártmányú

PHOENIX
ARR66SP

(hímző, gyorsvarró)

részletre is

Horváth Vilmosnál

hm

januári szá­
mává! ötödik 
évfolyamába 
lép s az arány 
lag rövid idő 

alatt páratlan népszerűségre szert 
tett irodalmi és szellemtudomány! 
folyóirat uj száma minden prog­
ramnál többel mond : a magyar 
i-ők és tudósok legjobbjamak 
közreműködővel olyan értékes 
szemlét ad a magyar olvasó ke 
zébe, amely az ember szellem 
életének minden eseményéről tá­
jékoztat. Januári számában egész 
serep kittinő munkatárs gondos­
kodik arról, hogy érdekes, válto­
zatos, de minden izében magas 
irodalmi színvonalon álló szóra­
kozás* nyújtson a Tükör olva­
sóinak Sok szép kép tarkiija a 
szám lopjait, bizonyságául annak, 
hogy ma a TŰKÖR a logszebb 
magyar folyóirat.

A Bácskai Uj*ág előfizetői 
kiadó hi vaia lünk nun különleges ful- 
téieiekkei rendelhetik meg lapunk­
ká együit a Fraklin-Tursultilmtk 
ezt a nagyszabtigu folyóiratát. 
Kiadóhivatalunk az 1937. évi 
évfolyamra való együttes előfize­
tésről készségesen nyújt felvilá­
gosítást. A TÜKÖR egyre na­
gyobb tárt hódit városunkban, 
előfizetését az uj évfolyam kez­
detén minden olvasónknak leg­
jobb meggyőződéssel ajánljuk.

— eye» 6$ gépiről! lenit
és előkészít irodai és tanítói vizs­
gákra Megyeri Sára áll. engedé­
lyeseit gyors- és gépirési szak­
iskolája. Vállal gépelési munkát és 
másolást. Jelentkezni bármely Idő­
ben lehet: Tóth Kálmén-utea 1 t/l 
szám alatti iskolnhslyiségben.



—

Szobatűtéshez:
Pécsi keksz.
Pécsi tojásszén.
Pécsi OiObrlkett (szurokmentes)
Legmagasabb hőértékü magyar szén- és 

széntermékek. Kérje mindenütt.
Képviselet:

Schön és Bajai
Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

Ia száras

Salát termelésű tűzifa 
hasáb és dorong Tb* 

akác 
kőris 
szil 
tölgy 
szurkos nyár 
Főz

aprított akác-, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként
házhoz szállítva legalacsonyabb aaoi áron

kapható :

Wiesel Sándor és Fia
Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Hayaald-elca IS.
Teletöm 42 szám. H Fatelep: Sugoalca part.

Telefon: 195 szám.

Gyermek mélykocsik 
olcsó és finem
kivitelben kapható

U T R Y-náli
— Baia
Erzsébet kir-né-u. 38. Telefon:280.

Eredményes a 
Bácskai Újság hirdetése

k

I Ulsáe 1937. január 6

A hirdetésük
T

LA0ÓS
; «V h müde ára S tor«» 50 wilár, 
yia Sea k0vetka:0 sor 10 fillér.

I »area apráhlrdatéMfel öt apróhlr- 
letéal szelvény ellenében in&jctt 
tSzlfink egy apróhirdetést. Aliiét 
taretók és állást hirdetők két szel- 
-éb; ellenében kapnak egy Ingyen 

apróhirdetést.

Elköl ö;'és miatt sürgésen ehdó 
ety ebédlő egy kerti és szobás 
garnitúra, egy (ehér zománcos 
gyermekkád, lugzó, mosmeknő 
és egyébb berendezési iárnytk. 
Kölcsey Ferenc u. 19. (613)

Illái - IKOIál

KUlONPill

Szakácsnő és szobaleány január 
elsejére állást keres Cím a
kiadóban.______________(612)

Nagyobb gazdaságba vagy ura­
dalomhoz szíjgyártónak ajánl-

Esküvőkre, eljegyzésekre, esté­
lyekre, sütést és sandvid készí­
tésit olcsón vélllalok Krómer 
István cukrász, Szt Imre-tér 4. 
plébánia templom mögött

kozom, Cím Epreskert utca 25. 
Kiscsávoy, (610)

Kittinő minőségű akácméz állan­
dóan kapható a Bácskai Méhé­
szeti Egyesületnél, Hentes-utca 
3 szám alatt. (533)Külföldről haza jött angol és francia 

szabónő jutányosán házakhoz j 
ajánlkozik Vidékre is. Kapeller ! 
Erzsébet, Haynald u 31. Bácskai Újság

Fiatal gépészt sslvógázmotorkoz 
keresőnk. — Jelentkezés a Köz­
ponti Szálloda tulajdonosánál.

/•saw «earns****

Jómodoru kifutó felvéietik Rain 
hard1 Divatcsarnokba

Jó bizonyiivannyal rendelkező fia 
la. ember urasági inasnak ojai 
kozik vagy hasonló állast keres. 
Szives megkeresést es címet a 
kisde hivatala kér.

IMTIKAI NAPILAP
Kiadja az UJ Élet nyomda R.-T. Bője, 
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Buutbi Kéraly 
Szerkeszti: Serényi lints.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja,

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás

Kézmüves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékptári csekkszámla 58336

PÚID
Baján a bácsbokodi vámnál 2 

hold szőllő és 2 hold szántó 
F ab?d kézből eladó. Érdeklődni 
lehet : Uj-utca 16.

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor Be­
küldött kéziratok visszaadásáért 
és megőrzéséért a szerkcsr 
tőség nem vállai felelősseget.

-triíl/SJé. VvA« tr

Hideg télben
__________ ______.............................................. .

meí g otthont nyújt a

Kalor kályha
Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Géza vaikereskedésben

I

TŰZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN
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!, Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a J

Még akkor is fürödjék, DOROGI—KOKSZ
Fütstink-főzzünk dorogi sajtoltkoksszal 1

Dorogi tojásszén 
Dorogi diószén

Kemény ét lágy tűzifa ölben él aprítva

GffiHhut és torsa ?T?T

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart fürdőgarnifura
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes 
fürdőt nyújt. A melegvíz a kályha vízcsap­
jából, mint vízvezetékből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbí­
zottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Fried Simon Baja, j
Tóth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.
.........  ——----- -------------—-
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